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10 / 2022

ZPRAVODAJ 
OBCE 

VĚTŘKOVICE

Vážení spoluobčané, 
23. a 24. září proběhly v naší obci, tak jako v celé ČR, volby do obecního 

zastupitelstva. Dovolte mi, abych poděkoval vám všem, kteří jste se těchto voleb 
zúčastnili. Volební účast 61,7% poměrně vysoko převyšuje celostátní průměr a je 
důkazem toho, že vám budoucnost naší obce není zcela lhostejná. Zvlášť chci 
poděkovat jménem kandidátů kandidujících za volební stranu „NAŠE 
VĚTŘKOVICE” za hlasy, které jsme od vás obdrželi. Velmi si toho vážíme a jsme 
rádi, že jste nám svými hlasy umožnili pokračovat v započatém díle. Výsledky 
voleb přijímáme s pokorou a zároveň jsou pro nás velkým závazkem. Závazkem 
nejen pro naše voliče ale pro všechny naše občany obce bez rozdílu. 

Z voleb vzešlo nové zastupitelstvo, ve kterém jsou tři „nováčci“. S novými či 
staronovými zastupiteli se budete mít možnost setkat v předvánočním období, 
kdy Vám budou každý v určené části obce předávat tradiční novoročenky. A co 
nově zvolené zastupitelstvo a vedení obce v nejbližším období čeká? Především 
připravit ustavující zasedání, na kterém bude volen starosta, místostarosta, 
předsedové a členové finančního a kontrolního výboru. Předběžný termín 
ustavujícího zasedání je stanoven na středu 19. října. Dále bude nutné připravit 
rozpočtové provizorium pro období leden až březen 2023, s nímž bude naše obec 
hospodařit, než bude schválen nový rozpočet obce. V rámci přípravy rozpočtu 
vyberou zastupitelé investiční akce pro jejich následnou a bezproblémovou 
realizaci v roce 2023.

Obec bude i nadále podporovat spolkový život v obci, a tak pevně věřím, že se 
s většinou z vás budeme tak jako v minulosti potkávat na akcích pořádaných 
spolky a organizacemi působícími v naší obci. Právě Vaší účastí na těchto akcích 
nejlépe podpoříte spolkový život naší obce.

Přeji vám klidné podzimní dny

Miroslav Černoch, starosta obce
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UDÁLOSTI POSLEDNÍHO MĚSÍCE 
VE ZKRATCE 

Dne 1. září bylo pracovníky Odboru podpory kor-
porátního řízení a kontroly MSK provedeno dílčí 
přezkoumání hospodaření obce. Kontrolou předložených 
dokladů a dokumentů nebyly zjištěny závažné chyby a 
nedostatky.

5. září byly zahájeny práce na stavbě nového sportovně 
společenského areálu. Průběh prací bude průběžně 

dozorován technickým dozorem investora a  vyho-
dnocován na pravidelných kontrolních dnech. Termín 
dokončení je 31. 8. 2023. 

Na základě podané žádosti byla dne 7. 9. 2022 formou 
veřejné vyhlášky stanovena místní úprava provozu na 
místní komunikaci jako opatření obecné povahy. Místní 
úprava provozu spočívá v instalaci svislého dopravného 
značení - dopravních značek omezujících rychlost na 30 
km/hod. Jedná se o místní komunikaci  na pozemku 
parc.č. 2306 k.ú. Větřkovice, která je spojnicí mezi silnicí 
č. III/4629 (napojení u ZŠ) a místní komunikaci III. třídy 
3c (Alkoholka).

12. září bylo zahájeno napouštění rekonstruované 
vodní nádrže N2 (Za Koplama). V souladu s čl. III. 
smlouvy o udělení souhlasu k provedení stavby 
schválené zastupitelstvem obce dne 22. 3. 2021 převezme 
obec dokončené dílo. Realizovaná výsadba zeleně bude 
předána až po zajištění 3leté pěstební péče.

Dne 20. 9. 2022 byly zahájeny práce na opravě místní 
komunikace (2c) vč. odvodnění v úseku od napojení na 
silnici III/46211 (u č.p. 78 k lokalitě „Za Hřištěm“ parc. č. 
185/2, 199/6, 451/3). Termín dokončení je 31. 10. 2022.    

Na základě vydaného Rozhodnutí o poskytnutí dotace 
byla odeslána žádost o platbu dotace na projekt 
„Technická a dopravní infrastruktura – lokalita Za 
Hřištěm“. Dotace ve výši 1,2 mil. bude dle smlouvy 
použita na mimořádnou splátku účelového úvěru 
poskytnutého MSK v rámci programu JESSICA II.

Dle informací vedení SSMSK, středisko Opava, bude 
od 1. 11. 2022 obnoven provoz na rekonstruované části 
silnice II/462 v úseku Jelenice – Lesní Albrechtice. Do 
konce roku 2022 však zřejmě v režimu „průjezd 
stavbou“.

Miroslav Černoch, starosta obce

VÝPIS Z USNESENÍ Z XXVIII. 
ZASEDÁNÍ ZO  

(ZE DNE 19. 9. 2022) 
Zastupitelstvo obce mimo jiné:
 

schválilo rozpočtové opatření č. 3/2022,
schválilo střednědobý výhled rozpočtu obce na  
období 2023 – 2024,
schválilo podání žádosti o dotaci na projekt „Půdní 
vestavba třídy v MŠ Větřkovice“ - Výzva č. 48. 
IROP-Vzdělávání - SC 5.1 (CLLD),
vzalo na vědomí oznámení zadavatele o výsledku 
h o d n o c e n í n a b í d e k v e ř e j n é z a k á z k y 
„Protipovodňová opatření v obci Větřkovice“ a 

schválilo uzavření smlouvy o dílo mezi obcí 
Větřkovice a EMPEMONT s.r.o., smluvní cena 
zakázky činí 1.225.188,- Kč bez DPH,
schválilo uzavření smlouvy o zřízení věcného 
břemene – služebnosti č . IV-12-8020593/1, 
Větřkovice, p. č. 220/1, vNN/kNN mezi obcí 
Větřkovice a ČEZ Distribuce a.s.,
zrušilo Komisi pro projednávání přestupků a 
Kulturní komisi a odvolalo členy komisí včetně 
jejich předsedů,
vzalo na vědomí zprávu o hospodaření v obecních 
lesích za období červenec a srpen 2022.
 

Úplný text usnesení naleznete na úřední desce obce. 

Mgr. Stanislav Mička, místostarosta obce

INFORMACE O ČINNOSTI OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU
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VÝSLEDKY VOLEB  
DO OBECNÍHO 

ZASTUPITELSTVA V ČÍSLECH 
 

Počet voličů v seznamu: 624
Počet vydaných obálek: 385
Volební účast: 61,7%
Počet platných hlasů: 3878
 

Souhrnnné výsledky kandidujících stran:
 

1.NAŠE VĚTŘKOVICE 2514 hlasů = 64,83%
2.KDU-ČSL 1364 hlasů = 35,17%
 

Zvolení členové zastupitelstva:
 

Mička Stanislav Mgr. (Naše Větřkovice)
Černoch Miroslav (Naše Větřkovice)
Hopp Jiří Ing. (Naše Větřkovice)
Hůla Daniel (Naše Větřkovice)
Panáčková Dana Mgr. (Naše Větřkovice)
Lichovník Roman (Naše Větřkovice)
Černoch Jaroslav (Naše Větřkovice)
Šamárek Petr Ing. (KDU-ČSL)
Topiarz Viktor Ing. (KDU-ČSL)
Krajíček Miroslav Ing. (KDU-ČSL)
Vavrošová Karin Mgr. dipl.um. (KDU-ČSL)

 

Pořadí všech kandidátů podle absolutního počtu 
hlasů:
 

 1.Mička Stanislav Mgr. (NV) 294
 2.Černoch Miroslav (NV) 286
 3.Hopp Jiří Ing. (NV) 252
 4.Panáčková Dana Mgr. (NV) 244
 5.Glauderová Eva Ing. (NV) 239
 6.Hůla Daniel (NV) 222
 7.Lichovník Roman (NV) 221
 8.Kyjovský Daniel (NV) 195
 9.Dorazil David (NV) 189
10.Černoch Jaroslav (NV) 187
11.Šamárek Petr Ing. (KDU-ČSL) 186
12.Grodová Gabrilea Mgr. (NV) 185
13.Topiarz Viktor Ing. (KDU-ČSL) 151
14.Krajíček Miroslav Ing. (KDU-ČSL) 143
15.Černoch Petr (KDU-ČSL) 129
16.Galčan Daniel Ing. (KDU-ČSL) 128
17.Víchová Anna Mgr. (KDU-ČSL) 126
18.Pravdová Věra Ing. PhD. (KDU-ČSL) 113
19.Kedroutek Freyová Nikol Mgr. (KDU-ČSL) 109
20.Jahn Martin (KDU-ČSL) 105
21.Vavrošová Karin Mgr. dipl.um. (KDU-ČSL) 100
22.Pravda Miloslav Ing. Ph.D. (KDU-ČSL)   74

Miroslav Černoch, starosta obce

Září v mateřské škole 
A je to tady, už jsme zase spolu...
Našim záměrem v tomto měsíci bylo seznámit děti s 
celkovým prostředím mateřské školy, s kamarády, 
učitelkami a ostatními zaměstnanci. Vést děti k 
citlivosti ve vztahu k ostatním dětem, porozumět, co se 
všechno v mateřské škole mění a vyvíjí. Seznámit se s 
uspořádáním dne, pravidly bezpečného chování jak v 
MŠ, tak na zahradě či na vycházkách. Učit se 

respektovat dospělé osoby. Vytvářet pravidla 
společného soužití. Upevňovat hygienické návyky. 
Povídat si o tom, co jsme prožili o prázdninách. 
Pozorovat změny v přírodě spojené s přicházejícím 

podzimem, práci na zahradě, vliv počasí na přírodu, 
zvířátka i člověka. Dozvědět se, jak chutná ovoce   
a zelenina, co vše se dá vytvořit z přírodních materiálů. 
Seznámit se se svátky a lidovými tradicemi období. 
Už se těšíme, co nového nás v následujících týdnech 
čeká. 
                        Zdraví děti a zaměstnanci mateřské školy

VOLBY DO ZASTUPITELSTVA OBCE

ZŠ a MŠ VĚTŘKOVICE
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Září v základní škole 
První měsíc školního roku 2022/2023 uběhl jako voda a 
my toho již dost stihli prožít. Prvňáčkům i ostatním 
žákům naší školy se ve školních lavicích daří a každé 
ráno přicházejí s úsměvem od ucha k uchu…
 

Slavnostní zahájení školního roku
První den tohoto školního roku připadl na čtvrtek a žáci 
se, odpočinuti po prázdninách a úsměvem na rtech, s 
ním přišli přivítat. Slavnostního zahájení se zúčastnil 
také pan starosta Miroslav Černoch, který žákům popřál 
mnoho úspěchů a přivítal nové žáčky z první třídy, 
kterých se letos sešlo osm. Svá přání, nejen žákům, 
pronesly i paní katechetka Alena Halamíčková a za SRPŠ 
paní Eva Glauderová. Po krásném úvodu se chodbou 
rozezněly nástroje a do učebny vstoupili Noťáčci – 
zástupci z řad žáků naší školy, kteří se doslechli o 
nových notičkách – prvňáčcích. Za veselého švitoření, 
magické hudby a slz štěstí své nové spolužáky pasovali 
mezi sebe a odvedli do jejich krásně vyzdobené třídy, 
kde na ně čekala kupa dárečků. 
 

Karmaš ve Větřkovicích
V sobotním programu vystoupili žáci ZŠ a děti z MŠ ve 
společném pirátském tanci, a i když pršelo, vystoupení 
se jim moc povedlo a sklidili velký potlesk. V neděli žáky 
ZŠ čekalo vystoupení pod vedením paní katechetky 
Aleny Halamíčkové na farním dvoře. Všem žákům a 
dětem, kteří se vystoupení účastnili, moc děkujeme za 
krásnou reprezentaci naší školy a školky!
 

Den čokolády
Mňam mňam … den, kdy jsme mohli vesele mlsat, 
ochutnávat, cvrlikat a chvíli si nechat fousy od horké 
čokolády pod nosem. Zjistili jsme, jak se čokoláda vyrábí 
a jaké peripetie musí podstoupit, než se dostane do 
našich rukou v podobě tabulky v krásně barevném 
obalu.
 

Kino v ŠD
Na kino jsme se všichni těšili. Protože nás v letošním 
školním roce provází Harry Potter se svou kouzelnickou 
partou, určitě všichni tušíte, na který film jsme se dívali. 
Ano, Harry Potter a Kámen mudrců. Dlabali jsme 
popcorn, sušenky a to vše si užívali ne na sedačkách, jak 
to v kině bývá, ale pěkně na dekách.
 

Dopravní hřiště v Odrách
Naši nejstarší žáci se vydali do Oder na dopravní hřiště, 
kde je čekal trénink v jízdě zručnosti a příprava na jarní 
složení zkoušek k získání průkazu cyklisty. Z doslechu 
víme, že se jim dařilo a byli šikovní. Tak to na jaře bude 
určitě hračka.
 

Košík plný zdravých dobrot
Ochutnávka ovoce a zeleniny, které mají žáci nejraději, 
poznávání podle chuti a vůně, zařazování potravin mezi 
zdravé a nezdravé…odpoledne plné zdravého mlsání se 
podle reakce žáků vyvedlo.
 

Den bez úrazu se SVČ Vítkov
Celá škola se vydala cestou autobusovou do Vítkova, 
kde na ně čekaly známé tváře ze SVČ Vítkov. Slalom na 
kolech, balanc na koloběžkách, připomenutí dopravních 
značek a důležitých telefonních čísel, povídání s hasiči a 
exkurze jejich obrovského hasičského auta. Jen nástřel 
toho, co si pracovníci SVČ pro naše žáky v podzimně 
voňavém parku přichystali. Děkujeme za super 
dopoledne!

 ZŠ a MŠ VĚTŘKOVICE
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Den s hasiči – práce Elen Zlámalové, 4. roč.
Byl to skvělý den. Ráno k nám přijel dobrovolný hasič 
pan Kubesa, se kterým jsme si povídali a poté zahájili 
cvičnou evakuaci ze školy. Chvíli na to jsme vyrazili do 
Ostravy, kde nás čekala prohlídka Hasičského muzea v 
Ostravě. Mohli jsme si vyzkoušet ruční hasicí stříkačky z 
minulého století, vytáhnout figurínu ze studny, nasadit si 
hasičskou helmu, sedět v hasičských autech a kouknout 

se na to, jak to funguje na dispečinku. Podívali jsme se na 
krátký film o hasičích a jejich práci a celí nadšení se 

vydali na zpáteční cestu do Větřkovic, kde na nás čekal 
výtečný oběd. Pánům hasičům z Větřkovic moc a moc 
děkujeme za krásné dopoledne a těšíme se, až se za námi 
zase zastaví.
 

Minidrakiáda
Minidrakiádu v ŠD jsme museli několikrát posunout 
kvůli nepřízni počasí. Pršelo a pršelo. Draci netrpělivě 
odpočívali v šatně ve skříňkách a nemohli se dočkat, až 
se proletí v oblacích. A konečně! Vysvitlo sluníčko, foukal 
příznivý vítr a my se vydali na louku před školu. 
Nadšení ale moc dlouho nevydrželo. První draci vzlétli a 
asi velmi vysoko, protože si myslíme, že propíchali 
mraky na obloze a spustili deštík, který se proměnil v 
liják. Ten nás hodně rychle zahnal zpět do školy, kde 
jsme alespoň vyrobili draky papírové, krásně barevné a 
usměvavé a vyzdobili s nimi družinu.
 

Svatý Václav
Úterý 27. 9. jsme věnovali patronu české země – Svatému 
Václavovi – a ponořili se tak do naší historie. Sestavili 
jsme rodokmen, seznámili jsme se s jeho zajímavým 
životem, vyhledávali jsme o něm další informace na 
internetu a sestavovali myšlenkovou mapu.
 

Kolektiv a žáci ZŠ Větřkovice

V sobotu 27. 8. 2022 se po dvouleté covidové pauze konal XIII. ročník „Větřkovské traktoriády“. Předpověď počasí 
slibovala přes třicet stupňů, ale během přípravy tratě bylo deštivé a chladné počasí. Sobotní ráno bylo konečně 
slunečné a všechno probíhalo dle plánu. Při přejímce nás opět překvapila silnější dešťová přeháňka, ale po půlhodince  
mrak ustoupil a až do večera bylo slunečno. Deštivé počasí se promítlo i na účasti diváků, ale nakonec se na 
traktoriádu přišlo podívat cca 1400 návštěvníků.
Opět pro ně bylo připraveno bohaté občerstvení a doprovodný program. I letos nás navštívila 7. mechanizovaná 
brigáda z Hranic s vojenskou technikou, dále místní Zemědělské družstvo „Dubina“ Větřkovice vystavilo svou 
zemědělskou techniku a ke zhlédnutí byla i hasičská technika z Vítkova. Během dne mohli diváci využít nabídky 
pana Radima Svobody a proletět se vrtulníkem nad obcí a okolím. Přestávka mezi soutěžemi byla vyplněna 
přetahováním zemědělské techniky a závěr traktoriády opět patřil soutěži „běh prase za prase“. Traktoriády se 
zúčastnilo celkem 28 závodníků, z toho: čtyřkolky 11, dvoukolky 15 a speciály 2.
Umístění domácích závodníků:
Čtyřkolky: 1. Moravec Karel Dvoukolky: 3.  Klapetek Pavel

2. Černín Petr 4.  Skora René
  3. Moravec Jakub 8.  Galčan Daniel
  4. Lichovník Josef 9.  Pavlíček Petr
  9. Scholaster Libor   11. Binar Tomáš
    11.Cihlář Josef   14. Panáček Bohuslav

 

Celkovým vítězem XIII. ročníku Větřkovské traktoriády se stal Karel Moravec.
 

Díky našim sponzorům je tato akce na vysoké úrovni a jezdci si odnášejí 
cenné výhry. Děkuji tímto všem za jejich finanční nebo materiální příspěvky. Největší díky patří všem, kteří se 
jakýmkoli způsobem podíleli na zdárném průběhu celé akce. Její příprava i samotný průběh jsou velice náročné a 
díky těmto ochotným a obětavým lidem byla akce opět hodnocena jako velice úspěšná. 

Klapetek Pavel – předseda TAZI-TEAMU

XIII. ročník „Větřkovské traktoriády“

ZŠ a MŠ VĚTŘKOVICE
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Letošní karmáš v proměnlivém počasí

česko-polské spolupráce a byl součástí projektu Dny obce - Dny integrace. Občané naší partnerské obce Swierklany 
nás také poctili svou návštěvou.

Zábavné odpoledne zahájil svým vystoupením Větřkovský příležitostný dechový orchestr. Poté na scénu přiběhli 
piráti z Karibiku a předvedli své skvělé taneční vystoupení. Ale nebojte, nebyli to opravdoví piráti, byli to předškoláci 
a prvňáčci z naší mateřské a základní školy, kteří za svůj pirátský tanec sklidili velký potlesk. Svým krátkým pásmem 
obohatil kulturní program také krojovaný folklórní soubor Karolinky z Polska a závěr programu patřil rychvaldské 
country kapele Westy, která rozezpívala a roztančila i některé návštěvníky.

DNY OBCE - DNY INTEGRACE

Větřkovský karmáš byl již tradičně zahájen v pátek 
letním kinem. Česká pohádka Čertoviny přilákala do 
kina nejen děti a jejich rodiče, ale i další dospělé. 
Dospělí si pak ještě přišli na své u české komedie 
Prvok, Šampón, Tečka a Karel. Počasí přálo, byl teplý 
letní večer, a tak si oba filmy všichni návštěvníci užili.
Déšť, sluníčko, bouřka, kroupy a nakonec nádherně 
zbarvená duha, to vše zažili návštěvníci větřkovského 
karmáše v sobotu. Děkujeme všem, kteří i přes 
rozmary počasí přišli strávit hezké sobotní odpoledne s 
bohatým kulturním programem a podpořili tak již 
tradiční akci, kterou pořádá obec ve spolupráci s 
místními složkami. Letošní karmáš byl ve znamení 
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I děti si přišly na své. Bludiště na ploše multifunkčního hřiště lákalo malé i velké. Ti, kteří nezabloudili, šli svůj návrat 
z bludiště oslavit jízdou na řetízkovém kolotoči. Malování na obličej mělo také velký úspěch. Někteří prcci měli tak 
pomalované tvářičky, že je ani p. Lederer, který měl svůj tradiční stánek s hlavolamy hned vedle, nepoznal. Jen 
skákací hrad stál osiřelý na travnaté ploše. Při prvním dešti do něj napršelo a už nikdo neměl odvahu do hradu 
vstoupit. Hrozilo celkové promočení a odchod domů, a to se nikomu nechtělo. A pak tu byla příležitost vyzkoušet si  
sílu na kladivovém siloměru.  Kladivem tloukli malí i velcí a někteří soutěžili mezi sebou, kdo ze sebe vydá nejvíc.

DNY OBCE - DNY INTEGRACE

V průběhu celého odpoledne se mohli návštěvníci občerstvit ve stáncích s jídlem a pitím. Naši myslivci měli 
připraveny opravdové lahůdky. Vynikající srnčí guláš a divočák opékaný na ohni byly pochoutkou pro milovníky 
zvěřiny. K dispozici byly i větřkovské klobásy a cigáro z udírny. Tazi-Team měl svůj tradiční stánek s hranolky, 
langoši a dalšími dobrotami. A po dobrém jídle je potřeba vše spláchnout. Členky ČČK měly připraveny bar, kde se 
čepovalo pivo a kofola, vařil se svařáček a byl k dispozici i panáček. A po dobrém jídle a pití je čas na kávičku a 
něco sladkého. O to se postarali členové Smiley Plums. Ke kávičce se podávaly lahodné palačinky s šesti druhy 
náplně. A děti si přišly na své u stánku se zmrzlinou. Točila se vanilková a kaktusová. Ale nebojte, ta byla bez 
bodlin.
Vyvrcholením svátečního dne byl nádherný ohňostroj, který rozzářil nebe nad Větřkovicemi. Sobotní oslavy 
karmáše zakončila místní poprocková kapela The Basecell, která hrála k tanci i poslechu večer na taneční zábavě. 
Co dodat na závěr? Přípravy letošního karmáše byly náročné jak organizačně, tak i fyzicky. Konal se netradičně na 
multifunkčním hřišti, kde se muselo vše připravit tak, aby jak učinkující, tak návštěvníci a prodávající měli 
připraveno to správné zázemí. Všem, kteří se na organizaci a přípravě podíleli, patří obrovský dík. Velké 
poděkování patří členům SDH Větřkovice, kteří zapůjčili a postavili na akci své stany a příslušenství. Poděkování 
patří také zastupitelům obce a zaměstnancům obecního úřadu, kteří se na přípravě podíleli. Děkujeme také 
Mysliveckému sdružení, Tazi-Teamu, ČČK, TJ Dubina a Smiley Plums za zajištění občerstvení. Poděkování patří 
také p. Dušanovi Ledererovi, který již tradičně na akci zajišťuje stánek s hlavolamy.

Mgr. Dana Panáčková, předsedkyně kulturní komise
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BOŽÍ MUKA

Železný kříž za p. Bittalou 
(č. p . 66)

Je zavěšen na vzrostlém modřínu na záhumení cestě za 
zahradou p. Bittaly. Kolemjdoucí si ho často ani 
nevšimne, v létě je ukryt mezi jehličím modřínu, v zimě 
splyne se zasněženým kmenem stromu. Kříž byl na 
modřín zavěšen na jaře roku 1990 na přání bývalého 
místního kněze P. Josefa Fremla a byl jím také 
posvěcen. Až půjdete okolo, stačí pozvednout hlavu a 
zapátrat na kmenu modřínu, určitě kříž uvidíte.

Svatý obrázek u p. Skýpaly 
(č.p. 178)

Pamatuji si ho ještě z 
dětství. Byl zavěšen v 
dřevěném rámu na 
vzrostlé lípě, jejíž stáří 
se mi nepodařilo zjistit. 
U lípy jsme se schá-
zívali jako děti, hráli 
jsme si pod lípou na 
zahradě a zažívali nes-
četná dobrodružství. 
D o k o n c e t a m t e k l 
malinký potůček a lípu 
lemoval i chodníček. A 
Panenka Maria na lípě 
na nás všechny bedlivě 
dohlížela. 

Když jsme šli po záhumení cestě kolem svatého 
obrázku, museli jsme se pokřižovat. A ten, kdo 
zapomněl, šlápl podle naší babičky na hada. Údajně v 
dubnu 1945 padli na zahradě mladí němečtí vojáci a od 
té doby tam obraz Panny Marie Nanebevzaté visí. Kdo 
ho tam nechal umístit, to už se asi nedozvíme. Čas 
běžel, potůček vyschl, zahrada se oplotila, my odrostli 
dětským hrám. I lípa vyrostla, ale obrázek zůstal. Zub 
času poznamenal dřevěný rám a hrozilo, že bude 
obrázek po dlouhých letech zničen. Naštěstí se to 
nestalo. Pan Richard Binar mladší letos vyhotovil nový 
dřevěný rám, který p. Fery Cihlář natřel. Pan Bittala 
věnoval nový obrázek Panny Marie a p. Josef Cihlář 
obrázek na stejné místo na lípu umístil. Trošku to 
připomíná pohádku O veliké řepě. Snad i nový 
obrázek bude vzrostlý strom zdobit po několik dalších 
desítek let. 

Původní svatý obrázek

Mgr. Dana Panáčková 
Mgr. Stanislav Mička
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Životní jubilea v měsíci říjnu

Plánované akce v měsíci říjnu

CO SE DĚJĚ V NAŠÍ OBCI

Výročí Jubilant
60 let Jana Masimovová

75 let Miroslav Panáček

80 let Karla Macháčková

Jubilantům blahopřejeme

02. 10.   od 09:00 hod. Setkání sběratelů a výrobců hlavolamů Obec Větřkovice

09. 10.   od 14:00 hod. Drakiáda ČČK Větřkovice

27.10.       v 18:00 hod. Pochod světlušek TJ Dubina Větřkovice

29. 10.   od 20:00 hod. Taneční RETRO zábava ČČK Větřkovice

Dne 3.9.2022 se konal jubilejní ročník tradičního 
tenisového turnaje Slivaky open Větřkovice. Turnaj se 
každoročně hraje ve čtyřhře a ani letos tomu nebylo 
jinak. Celkem se o vítězství utkalo 11 dvojic. 

Turnaj byl zahájen před 9. hodinou rozlosováním 
dvojic do dvou skupin. Na kurtu A (sportovně-
rekreační areál) se proti sobě utkalo    6  dvojic ve 
skupině, která byla pojmenována po tenisové legendě 
Rogerovi Federerovi. Na kurt B (hřiště za školou) proti 
sobě stálo    5 dvojic. V tomto případě byla skupina 
pojmenována po španělském tenistovi Rafaelovi 
Nadalovi. Skupinové boje se hrály systémem každý s 
každým na 1 vítězný set.

Okolo 15. hodiny byla skupinová fáze turnaje 
dohrána. Do závěrečných bojů postoupili vítězové 
skupin a dvojice, které skončily na druhém místě. Ze 
skupiny Federera se jednalo o dvojici Radim Pančiak/
Radek Schlauch a Roman Lichovník/Jan Vavroš. Ve 
skupině Nadala vyhrála dvojice Ivo Hasala/Tomáš 
Kaluža následovaná dvojicí Jiří Černohorský/Aleš 

Vícha. Tyto čtyři dvojice se spolu utkaly  v závěrečné 
vyřazovací fázi turnaje.

Poslední míček letošního jubilejního turnaje padl 
okolo půl šesté, kdy se vítězem X. ročníku Slivaky 
open Větřkovice stala dvojice Radim Pančiak/Radek 
Schlauch. Ve finále se střetli s dvojicí Roman 
Lichovník/Jan Vavroš. Zápas o 3. místo byl skrečován 
a tuto pozici obsadila dvojice Jiří Černohroský/Aleš 
Vícha.

Chtěl bych zde poděkovat všem, kteří si udělali čas 
a přišli si zasportovat, dále všem, kteří přišli tyto hráče 
podpořit a vyburcovat je k lepším výkonům. Děkuji 
všem, kteří se podíleli na organizaci turnaje v čele s 
Obecním úřadem Větřkovice, TJ Dubinou, SDH 
Větřkovice a mou rodinou.

Na závěr bych vás chtěl všechny pozvat na další 
ročník tenisového turnaje. Udělejte si čas a přijďte si 
zasportovat, popř. hráče podpořit a občerstvit se u nás 
v bufetu. Budeme se na vás těšit.

Výsledky:
Semifinále
Pančiak/Schlauch – Černohorský/Vícha 6:0
Lichovník/Vavroš – Hasala/Kaluža     7:5

Finále
Pančiak/Schlauch – Lichovník/Vavroš 6:3 6:3

o 3. místo
Černohorský/Vícha – Hasala/Kaluža skreč.

Matyáš Mička

X. Slivaky open Větřkovice
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CO SE DĚJE V NAŠÍ OBCI
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Pečovatelky z organizace Charity Odry berou svou práci 
jako poslání 

Historie organizace Charity Odry se datuje už na sklonku 90. let 20. století a do dnešního dne došlo k velkým 
obměnám ve prospěch zkvalitňování života občanů se sníženou soběstačností ať už z důvodu věku, chronického 
onemocnění či zdravotního postižení.

Velké poděkování za spolupráci patří Městskému úřadu v Odrách, Fulneku, ve Vítkově, v Budišově n./B. a 
zástupcům všech okolních obcí, kteří se podílejí na podpoře fungování Charity Odry a také všem pracovníkům 
Charity Odry za jejich obětavou práci. Bez této plnohodnotné spolupráce bychom se nemohli rozvíjet a zkvalitňovat 
život spoluobčanů v tak širokém rozsahu služeb i působnosti.

Situace, kdy člověk potřebuje pomoc další osoby při zajištění běžných životních činností, jako mohou být dopomoc 
s oblékáním, příprava snídaně, dopomoc s hygienou, může postihnout každého z nás či někoho z našich blízkých. Od 
roku 1995 Charita Odry poskytuje terénní formou pečovatelskou službu, kdy nejprve tato služba byla poskytována na 
Odersku. Při rozvoji organizace byla pečovatelská služba rozšířena v roce 2004 na Vítkovsku a Budišovsku a v roce 
2013 i v oblastech Fulnecka. Ve všech vyjmenovaných oblastech je poskytována až doposud. V roce 2021 jsme poskytli 
pečovatelskou službu celkem 392 spoluobčanům, přičemž věk některých klientů přesahoval hranici 90 let. Starší lidé 
špatně zvládají životní změny, jsou zvyklí na své rutinní návyky a je pro ně důležité zůstat ve svém známém a 
přirozeném prostředí, změna bývá pro tyto lidi často velmi stresující. Pečovatelská služba Charity Odry nabízí lidem 
možnost důstojného stáří v jejich domácím prostředí.

Poskytujeme terénní pečovatelskou službu osobám se sníženou soběstačností z důvodu věku, chronického 
onemocnění či zdravotního postižení a snažíme se jim nabídnout takovou pomoc a podporu, aby mohli i nadále 
zůstat ve svém přirozeném domácím prostředí. Pomáháme zejména s hygienou, s převlékáním, s přípravou jídla a 
pití, dovozem obědů, s nákupy, praním a žehlením prádla, pochůzkami, dopravou vozidlem atd. Od 1. 4. 2022 je naše 
služba zpoplatněna sazbou 135 Kč za hodinu. Do tohoto času se započítává čas pečovatelky strávený u uživatele, 
včetně doby potřebné k dojezdu do domácnosti. Počítá se každá započatá čtvrthodina. Uživatelům poskytujeme také 
sociální poradenství např. ve věci vyřízení nebo navýšení příspěvku na péči či jiných sociálních dávek. Poskytujeme 
informace o možnostech dalších návazných sociálních služeb (Domovy pro seniory, Denní stacionáře, odlehčovací 
služby atp.) o možnostech využití ošetřovatelské (zdravotní) služby, kompenzačních pomůcek. 

Zájemci o pečovatelskou službu se mohou obracet na:
Vedoucí PS: Martina Hezinová, tel: 731 075 802, 

e-mail: martina.hezinova@odry.charita.cz
Sociální pracovník PS: Bc. Kateřina Pešlová, tel: 605 467 813, 

e-mail: katerina.peslova@odry.charita.cz

Posléze zájemce navštívíme v domácnosti, kde se provede sociální šetření, zjistíme jeho potřeby a domluvíme se na 
poskytování péče. Podrobnější informace o poskytované pečovatelské službě se mohou zájemci dočíst na webových 
stránkách www.odry.charita.cz v sekci pečovatelská služba.

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA

mailto:martina.hezinova@odry.charita.cz
mailto:katerina.peslova@odry.charita.cz
http://www.odry.charita.cz
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